

暑期档总票房有望冲击200亿

本报综合消息 据灯塔专业版数据,截至19日18时,2023年电影总票房突破404亿,暑期档票房超过183亿,持续刷新中国影史暑期档最高票房纪录。灯塔专业版数据分析师陈晋表示,目前距离暑期档结束还有十多天,其中还包含七夕档,“我们预计最终有望冲击200亿,将暑期档票房容量提升到一个新高度。”

今年暑期档已经有四部影片票房超过20亿,数量上是历史最多,分别是《消失的她》《孤注一掷》《八角笼中》《封神第一部》,第五名《长安三万里》票房也超过17亿。这五部影片合计票房约占暑期档总票房的2/3,且都是国产片,可以说头部国产片撑起了今年暑期档大盘。

能取得如此好的票房表现,首先是影片质量过硬。据灯塔专业版数据,无论是淘票票购票观众评分还是豆瓣影迷评分,整体上要比往年暑期档影片有明显的提升。其次是这些影

片的题材话题度高,可营销性强,有明显的破圈效果。第三,今年整体暑期档进程非常顺利。往年暑期档票房峰值一般出现在7月下旬以后,今年由于《消失的她》在端午档后爆发,提前引爆了暑期档热度,打下了良好的开端,此后接二连三的爆款影片支撑了大盘票房持续保持高位,连续5个周日票房超过周六,盛况空前。

进入8月份以后,市场并没有因为爆发过早而迎来衰退。现实题材的《孤注一掷》在8月初延续上了暑期档的热

度,有望与《消失的她》竞争今年暑期档票房冠军。

陈晋表示,今年暑期档整体表现喜人,细节上也有不少亮点。首先是“大量观众被召回”,高达52.7%的观众是今年第一次走进电影院,同时年观影量达5次以上的资深影迷占比也有明显提升。这说明一方面低频用户的观影习惯正在重新培养,另一方面大盘核心高频观众的基本盘也得到了巩固,电影市场正在稳步、健康地走向复苏。其次是女性观众占比突出。影片《消失的她》《芭比》等深受女性观众喜爱,今年暑期档女性观众占比超过六成,撑起电影市场“半边天”。再者是家庭亲子观众拖家带娃组团观影的比例上升,例如《长安三万里》有43.8%的购票观众是35岁及以上,三人及以上结伴观影占比也非常突出。

第29届萨拉热窝电影节《黑鸟黑鸟黑莓》获最佳剧情片奖

本报综合消息 第29届萨拉热窝电影节近日在波黑首都萨拉热窝国家剧院举行闭幕与颁奖仪式,瑞士与格鲁吉亚合拍片《黑鸟黑鸟黑莓》获最佳剧情片奖。

由格鲁吉亚导演埃琳·纳韦里亚尼执导的《黑鸟黑鸟黑莓》,讲述了一名生活在格鲁吉亚村庄里的妇女的故事。女主人公视自由甚为可贵,但在爱上一个男人后发现,自己面临着自由与爱情之间的艰难选择。格鲁吉亚演员叶卡捷琳娜·查夫莱什维利凭借在本片中的出色表演获得最佳女主角奖。

塞尔维亚16岁高中生约万·吉尼奇凭借其在《失落的国度》中的表演,获最佳男主角奖。来自乌克兰的菲利普·索尼琴科凭犯罪片《拉·帕利萨达》获得最佳导演奖。

最佳纪录片奖归属于塞尔维亚导演内马尼亚·沃吉诺维奇执导的《瓶子回收人》,克罗地亚导演萨拉·尤林西奇执导的《瓦莱里娅》荣获最佳短纪录片奖。

萨拉热窝电影节创办于1995年,已发展成为东南欧地区的文化盛事。本届电影节11日开幕,共有49部电影参加各个奖项的角逐。

《GT赛车:极速狂飙》

100%还原赛道疾驰真现场

本报综合消息 日前,由美国哥伦比亚影片公司出品,尼尔·布洛姆坎普执导的赛车题材电影《GT赛车:极速狂飙》在北京举办了中国首场观影活动,9月1日正式公映。

英国赛车手詹恩·马登伯勒从小就梦想成为一名真正的赛车手,在他19岁时,偶然得到一个机会,于是便开始了这场“不可能的梦想”。从没有任何真实驾驶经验,仅仅用了8个月,他便能驾驶时速225公里的赛车在赛道上疾驰。电影《GT赛车:极速狂飙》就取材自詹恩·马登伯勒的真人真事,讲述了平民少年詹恩·马登伯勒改写赛车运动历史的传奇故事。据悉,片中有60多辆豪华赛车亮相,剧组在斯洛伐克环、迪拜赛车场等全球九大顶级赛道实地取景,百分百还原真实赛车现场。



赤壁市烟草专卖局

开展“寻找知音茄客”主题活动

近日,为深挖雪茄市场消费潜力,夯实雪茄烟营销创新工作基础,赤壁市烟草专卖局(营销部)开展“寻找知音茄客”主题营销活动,依托诚信互助小组,发动零售客户挖掘雪茄烟消费者,建立“知音茄客”消费者档案,持续开展跟踪服务,及时掌握雪茄烟消费动态。

(通讯员赵婧玉)



咸安区烟草专卖局

召开营销工作会议

近日,咸安区烟草专卖组织全体营销人员召开工作会议。

会议传达了全市系统2023年上半年工作会议精神,对下步营销工作进行了安排部署。

会议强调,一要转变思想观念。要深刻认识行业高质量发展的时代要求,切实把思想和行动统一到全面争先竞位上来;二要优化市场状态。要紧盯市场价格、社会库存、客户订单、客户满意度,做好客户服务,调优

市场状态;三要提升服务质量。要扎实开展“让客户更满意,我们在行动”主题营销活动,通过系列措施进一步深化服务理念、规范服务行为,提升客户满意度;四要加快达标创建。要认真研究所部达标创建的各项要求,运用“纲、目、标”的管理办法,将任务分配、节点期限责任到人、到岗,确保达标创建工作圆满完成;五要全面对标对表。要对照区局重点对标指标、营销工作要点和年度考核细则要求,逐条逐项落实落细,定期测算方位、明确努力方向,在争先竞位中推进各项指标走在前列;六要加快队伍建设。要以所部合一改革为契机,立足现状,调整队伍结构,做到人岗匹配、人尽其才,最大限度发挥队伍潜力。(通讯员方铅 吴亚婷)

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

公益福彩 责任同行

认准国家公益彩票

中国福利彩票

牢记4个要点

安全购彩,拒绝非法彩票

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

公益福彩 责任同行

认准合法彩票游戏

经财政部批准的福利彩票游戏

牢记4个要点

安全购彩,拒绝非法彩票